
Obecní úřad Police         Červen   2011 

 

ZPRAVODAJ   POLIC                           č. 6 
Pozvánka na pouť  

Letošní pouť se uskuteční v neděli 3. července. Mše sv. bude od 9:00 hod. v kapli Nejsvětějšího Srdce 

Páně. Pouťové atrakce budou umístěny na točně. U hasičské zbrojnice si můžete prohlédnout 

vystavenou hasičskou techniku. Občerstvení bude zajištěno  tradičně na obou místech.  

 

Zprávy ze školy 

 Děti z mateřinky  mají za sebou úspěšně závěrečný školní výlet. Cílem se stalo děcky vděčné 

Minizoo na Vrchovině ve Valmezu. Ty starší čeká ve středu  9.června maturita. Bude ale jen ústní, bo 

máme strach, aby se nám do testů nenavezli místní hekři.  

       Ve dnech  24. a 25. května jsme navštívili dopravní hřiště ve Valašském Meziříčí. Školáci získali 

průkaz cyklisty a mladší děti ze školky  snad odvahu k jízdě na kole.  

Následující den si pro nás připravil Výchovný koncert známý písničkách Pepa Nos, který  s námi  

v dobré zábavě strávil  část čtvrtečního dopoledne. 

     Závěr školního roku se blíží. Mimo učiva musíme stihnout i další, zábavnější povinnosti. Například 

jsme nestihli na Den Země uklidit okolí Kozary. Spojíme to tedy s Pohádkovým lesem, jež se 

uskuteční 13. června a zpestříme si úklid zrovna vytyčením trasy. Pak budeme netrpělivě očekávat 

příznivé počasí, protože  po 15. tém červnu  chceme zdolat Lysou horu – bez kyslíku a k tomu nám 

musí být příroda nakloněná. Závěrečné foto (8.6.) a táborák (29.6.) se také bez slunečna neobejdou, 

takže vlastně pršet nesmí.   

     Provoz Mateřské školy v době hlavních prázdnin bude od 1. do 8.července. Tento termín bude 

vhodný jako zkušební pobyt pro nově přijímané děti. 

     Školní jídelna vaří pro důchodce do 15. července. Provoz pak bude přerušen  a opět se začne vařit 

od 1.září 2011.                                                 Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy 

 

Několik základních rad od hasičů, jak v přírodě zacházet s ohněm 
V létě mnozí podnikají nejrůznější výlety, pobývají na chalupách či chatách, táboří v přírodě apod. Při 

těchto příležitostech se často neobejdeme bez táboráku, grilování a opékání buřtů. I přitom bychom si 

měli dávat pozor a dodržovat několik základních bezpečnostních pravidel, které chrání nás i okolí:  

Zvolte pro ohniště vhodné místo. Mělo by být vzdáleno alespoň 50 m od okraje lesa a v dostatečné 

vzdálenosti od budov a předmětů, které se mohou snadno vznítit. Oheň nezakládejte pod větvemi 

stromů, na kořenech stromů, na suchém listí, lesní hrabance nebo rašelině, v blízkosti suché trávy nebo 

obilí, stohů, seníků apod.  Zcela zakázáno je rozdělávání ohně na místech se vzrostlým porostem, tedy 

i na louce nebo na strništi. Za silného větru nebo v období extrémního sucha oheň v přírodě raději 

vůbec nerozdělávejte! Při rozdělávání ohně v přírodě zabezpečte ohniště – např. obložením kameny. 

K zapálení nebo udržování ohně v žádném případě nepoužívejte vysoce hořlavé látky.  Oheň nesmíte 

ponechat ani na okamžik bez dozoru. Mějte nachystán dostatek vody či písek, kdyby se oheň vymykal 

kontrole. I proto je dobré umístit ohniště blízko vodního zdroje.   Oheň neroznášejte po okolí, např. na 

zapálené větvi. Zvlášť pozor na sezení a hry příliš blízko plamenů, stačí málo a může dojít k vznícení 

šatů, ožehnutí vlasů, řas a popálení.  Pokud vám hoří oděv a není k dispozici dostatek vody k uhašení, 

neutíkejte – během či chůzí se oheň ještě více rozšíří. Okamžitě si lehněte na zem a pro ochranu 

obličeje si ho zakryjte dlaněmi. Válejte se, dokud plameny neuhasnou – válením se zamezí přístupu 

kyslíku potřebného k hoření. Je-li po ruce deka, nebo jiná vhodná textilie (nesmí to být textilie 

z umělých látek), lze ji také použít k uhašení hořícího oděvu. Ohniště důkladně uhaste, buď zalitím 

vodou nebo alespoň zasypáním zeminou. Když přes veškerou Vaši opatrnost přece jen dojde k požáru 

či jiné závažné situaci, kdy potřebujete pomoc hasičů nebo jiných záchranářů, snažte se v první řadě 

zachovat klid a nepodlehnout panice. Nejdříve chraňte život a zdraví, teprve potom majetek. 

Jakoukoliv událost, která se stane Vám či které jste svědkem, co nejdříve oznamte hasičům na lince 

150 nebo 112. Při ohlášení vždy nejdříve uveďte, co se stalo, kde k tomu došlo, zmiňte také důležité 

okolnosti, které mohou napomoci či naopak zkomplikovat zásah záchranářů. Poté uveďte své jméno a 

přímý kontakt na sebe.                                                                                                                                   Milan Gerla, starosta SDH 
           



Společenská kronika 

 

Blahopřání jubilantům 

v květnu oslavila krásných 90 let  paní Anežka Hermanová 

a 70 let paní Marie Janíčková. 

Do dalších let jim oběma přejeme hodně zdraví a pohody v rodinném kruhu. 

 

Narození 

V měsíci květnu se narodil Jakub Marek. 

Miminku přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky rodičů. 

 

Sňatek 

v měsíci květnu uzavřeli manželství pan Tibor Danko a paní Jana Podzemná. 

Novomanželům tímto přejeme na jejich společné cestě životem vše nejlepší.  

 

Zlatá svatba 

Jubileum 50 let společného života oslavili v měsíci dubnu manželé Josef a Milada Bartoňovi. 

Přejeme hodně zdraví, vzájemného porozumění a mnoho dalších společných let. 

 

Vítání dětí 

V neděli 8. května 2011 jsme přivítali do svazku obce tyto nové občánky: 

Zedková Evelína, Hlavicová Hana a Židek Milan. 

Dětem přejeme mnoho krásných chvil v láskyplné náruči rodičů. 

 
                   Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 

Odvoz odpadu 

bude ve středu  15.6. a 29.6.2011 

 

Police  CUP   2011  

Tělovýchovná jednota Police zve všechny příznivce na tradiční fotbalový turnaj místních 

uskupení POLICE CUP 2011, který se koná v sobotu 25. června 2011 od 14 hod  na hřišti 

TJ Police.  

Program: 13:00  hod   Sraz účastníků u hasičské zbrojnice 

                13:05  hod   Průvod obcí na hřiště TJ 

                14:00  hod.  Zahájení turnaje   

                15:30  hod.  Vystoupení Jezdeckého oddílu TJ Police  

                16:00  hod.   Další fotbalové zápasy  

                17:00 hod. Vystoupení míčového žongléra a světového rekordmana Bursase                                                            

                          Charalambose 

                 17:30 hod.  Další fotbalové zápasy 

                 19:00 hod.  Ukončení turnaje, vyhlášení výsledků  

                 19:15 hod   Posezení u hudby 

                  Vstupné dobrovolné.  Občerstvení zajištěno. Na Vaši účast se těší pořadatelé. 

 

Pozvánka na poslední zápasy fotbalového jara  
 5.6. 2011 NE 16:30 hod. Police – Lužná 

12.6.2011 NE 16:30 hod. Liptál – Police 

19.6.2011 NE 16:30 hod. Police – Leskovec 
                                                                                                                                Zve výbor TJ Police 


